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PAUTA DA 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 04/10/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem Substitutiva de nº 006, de autoria do Poder Executivo - Autoriza a 

Concessão de Auxílio à Cooperativa do Transporte Alternativo e de Serviços Turísticos de 

Maracanaú Ltda., Concessionária do Serviço de Transporte Público Alternativo por 

Veículos Utilitários no Município de Maracanaú, instituído pela Lei Municipal nº 571, de 04 

de dezembro de 1997, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 356, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui a 

Semana Municipal de incentivo à Doação de Órgãos e Tecidos, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 357, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Cria a figura do Manual de Manutenção dos Bens Públicos, com entrega concomitante à 

inauguração da obra pública e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 358, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa CriSeg - Criança Segura no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 359, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui a Política Municipal para a População em situação de Rua da 

Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 360, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Instituem o 

Selo de compromisso social aliada das Mulheres, certificando Empresas que priorizam a 

contratação de mulheres vítimas de violência doméstica. 

Projeto de Resolução de nº 023, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Galeria de Artes na Câmara Municipal de Vereadores de 

Maracanaú (CE). 

Projeto de Indicação de nº 261, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui Sistema de Proteção, Respeito e Cuidado às mães de natimorto e com óbito fetal 

nas Unidades de Saúde credenciadas no Sistema Único de Saúde - SUS e da Rede 

Privada do Município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 262, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Comunidade Terapêutica para 

Dependentes de Drogas, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Moção de nº 111, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Requer que seja consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do 

Senhor LUCIANO FERREIRA MARANHÃO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 28 de 

setembro de 2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 865, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Demutran, para que sejam instaladas placas de sinalização de indicação, embarque e 

desembarque, em frente ao Colégio 12 de Outubro, localizado na Rua 24, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 866, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto aos Secretários de Infraestrutura e de 

Educação, a reforma completa da quadra da Escola Municipal Antônio de Albuquerque, 

com a construção de arquibancadas, vestiários, extensão do telhado, novo piso, 

marcação e instalação de alambrados, localizada na Rua Petrônio Portela, bem como a 

desapropriação/compra de um imóvel/terreno localizado entre as Ruas Senador Petrônio 

Portela e Oriel Rodrigues, objetivando a construção de uma Praça dotada de projeto 

paisagístico, mobiliário urbano, brinquedopraça/parque infantil, academia popular e 

anfiteatro, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 867, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de câmeras de 

videomonitoramento na extensão da Rua Campos Filho, na altura do nº 167 e na Avenida 

Senador Almir Pinto (CE-065), na altura do nº 11.045, área do Residencial Virgílio Távora 

I, situado no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 868, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

construção do calçamento da Rua Luiz Cruz, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 869, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção do 
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calçamento em toda a extensão da Rua Lídia Xavier, na Aldeia Horto, no território 

Pitaguary, como também junto a ViaMetro, para que seja avaliada e ampliada a Rota do 

ônibus da Linha indígena, para que o ponto de término passe a ser na Rua Gabriel 

Ferreira de Souza, na EMEF José Mário Barbosa, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 870, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja feito o reparo ou 

a troca da cadeira do consultório odontológico no Posto de Saúde do bairro Colônia 

Antônio Justa. 

Requerimento de nº 871, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a inclusão de 

faixa de pedestre nos dois sentidos na Avenida Padre José Holanda do Vale, em frente à 

Escola Creche Toca do Grilo Falante, no bairro Piratininga e uma lombofaixa entre a 

Igreja Bíblica de Pajuçara e a casa de nº 107, na Rua Estevão Alves, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 872, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 991/2021, a urbanização do canal que transcorre o mutirão Serra 

Azul, no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 873, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a conclusão do calçamento para a Rua 04, no 

bairro Colônia Antônio Justa. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 253, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - 

Cria o Programa Gamer Inclusão e adota providências. 

Projeto de Indicação de nº 254, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de categoria adaptada para deficientes 

físicos em competições esportivas oficiais públicas e/ou particulares realizadas no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Projeto de Indicação de nº 255, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Mês de Outubro de Conscientização e 

Proteção dos Direitos dos Animais no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 256, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece a Praça Cotiabo Ramos Filho como Polo Comercial e 

Gastronômico do Novo Maracanaú, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 257, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Incentivo e Apoio a Agricultura 

Familiar do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 258, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Dezembro+ Acessível, no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 259, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui e define diretrizes para a Política Pública Menstruação Sem Tabu de 

Conscientização sobre a menstruação e a universalização do acesso a absorventes 

higiênicos para Mulheres e Homens Trans, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 260, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - 

Dispõe sobre a implementação de pontos de acesso a internet em todas as repartições 

públicas e áreas de lazer do Município. 

Moção de nº 109, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Concede Moção de Aplausos ao Senhor FRANCISCO FABIANO SOUZA DE 

PAULA - Fabiano das Quadrilhas, Diretor do Conselho Comunitário Central Rodolfo 

Teófilo de Pajuçara, pelo excelente trabalho social prestado ao nosso povo em especial 

aos idosos e pessoas carentes do Distrito da Pajuçara. 

Moção de nº 110, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Requer que seja consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do 

Senhor ANTÔNIO MICHEL TEODORO LIMA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 26 de 

setembro de 2022. 

Moção de nº 111, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Requer que seja consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do 
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Senhor LUCIANO FERREIRA MARANHÃO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 28 de 

setembro de 2022. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

852 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a troca de lâmpadas amarelas por 
brancas de LED na Rua Eduardo Barroso, no bairro Jari. 

853 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico na Rua Central Cinco, bem como a 
implantação de pontos de iluminação pública na Rua Central 
Quatro, no Distrito de Pajuçara. 

854 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
desapropriação / aquisição de uma área de terra onde hoje 
funciona o Campo do CRB, localizada na Rua 7 de 
Setembro, objetivando a urbanização do campo e/ou a 
construção de um equipamento público tal como praça, 
quadra coberta, Posto de Saúde, Centro Integrado de 
Referência ao Idoso, Escola ou Creche, bem como a 
requalificação e urbanização das Ruas 7 de Setembro e 
Maria Ferreira com recapeamento asfáltico, faixas de 
pedestre elevadas, padronização de calçadas e sinalização, 
no Distrito de Pajuçara. 

855 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, a presença da Guarda Civil Municipal de 
Maracanaú - GCM, no Mercado Púbico de Maracanaú, 
localizado no bairro Jereissati I, em todo o seu período de 
funcionamento. 

856 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua Cento e Vinte e Nove (129), 
no trecho da Avenida 16 de Agosto até a Rua Francisco 
Leônidas da Silva, e na Rua Cento e Quarenta e Três (143), 
localizadas no bairro Pau Serrado.    

857 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua Vicente Ferreira Góis (antiga Rua 02), em frente ao 
Condomínio Harmonia, no bairro Alto da Mangueira. 

858 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização vertical 
e horizontal das Ruas Noé Sales e Manduca, localizadas no 
bairro Jaçanaú. 

859 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a retomada das obras do CRAS do 
bairro Parque Santa Maria e da Praça dos Esportes e 
Cultura, bem como a limpeza e capinagem do espaço onde 
seria a praça, no encontro das Ruas Alencar César e Maria 
Fernandes, no bairro Parque Santa Maria. 

860 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma faixa elevada na Rua 57, na altura do nº 429, no bairro 
Jereissati II. 

861 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de calçamento em toda a extensão da Rua 
Cacique Daniel, na Aldeia Horto, no território Pitaguary, bem 
como a construção de uma academia popular no calçadão 
da Rua Antônio Francisco, no bairro Horto. 

862 Wagner Nogueira da Silva Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
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Lima realização da fresagem e o recapeamento da Rua Manoel 
Pereira, em toda a sua extensão, do bairro Centro de 
Maracanaú e Boa Vista, bem como depois de realizada a 
sua melhoria, a sinalização horizontal e vertical. 

863 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Vilebaldo Ximenes, localizada no bairro Jari. 

864 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Presidente que seja encaminhado ofício ao 
Ministério do Meio Ambiente, Ministério Público através da 
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Planejamento 
Urbano, a Secretaria do Meio Ambiente do Governo do 
Estado do Ceará (Semace) e a Secretaria Municipal do Meio 
Ambiente e Controle Urbano (Semam), para que possam 
realizar a investigação e fiscalização em face de poluição 
ambiental causada pela Empresa COBAP, situada no bairro 
Timbó. 

865 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Demutran, para que sejam instaladas placas de 
sinalização de indicação, embarque e desembarque, em 
frente ao Colégio 12 de Outubro, localizado na Rua 24, no 
bairro Jereissati I. 

866 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto aos Secretários de Infraestrutura e 
de Educação, a reforma completa da quadra da Escola 
Municipal Antônio de Albuquerque, com a construção de 
arquibancadas, vestiários, extensão do telhado, novo piso, 
marcação e instalação de alambrados, localizada na Rua 
Petrônio Portela, bem como a desapropriação/compra de um 
imóvel/terreno localizado entre as Ruas Senador Petrônio 
Portela e Oriel Rodrigues, objetivando a construção de uma 
Praça dotada de projeto paisagístico, mobiliário urbano, 
brinquedopraça/parque infantil, academia popular e 
anfiteatro, no Distrito de Pajuçara.  

867 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 
câmeras de videomonitoramento na extensão da Rua 
Campos Filho, na altura do nº 167 e na Avenida Senador 
Almir Pinto (CE-065), na altura do nº 11.045, área do 
Residencial Virgílio Távora I, situado no bairro Cágado. 

868 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção do calçamento da Rua Luiz Cruz, no bairro 
Parque Tijuca. 

869 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção do calçamento em toda a extensão da Rua Lídia 
Xavier, na Aldeia Horto, no território Pitaguary, como 
também junto a ViaMetro, para que seja avaliada e ampliada 
a Rota do ônibus da Linha indígena, para que o ponto de 
término passe a ser na Rua Gabriel Ferreira de Souza, na 
EMEF José Mário Barbosa, no bairro Olho D'água. 

870 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que 
seja feito o reparo ou a troca da cadeira do consultório 
odontológico no Posto de Saúde do bairro Colônia Antônio 
Justa. 

871 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a inclusão de faixa 
de pedestre nos dois sentidos na Avenida Padre José 
Holanda do Vale, em frente à Escola Creche Toca do Grilo 
Falante, no bairro Piratininga e uma lombofaixa entre a 
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Igreja Bíblica de Pajuçara e a casa de nº 107, na Rua 
Estevão Alves, no Distrito de Pajuçara. 

872 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 991/2021, a urbanização do 
canal que transcorre o mutirão Serra Azul, no bairro Pau 
Serrado. 

873 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a conclusão do calçamento para a Rua 
04, no bairro Colônia Antônio Justa. 

 


